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Rada Miasta 
Tychy 

 

Protokół Nr 0012.4.3.2026.KOKiS 

z posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu  

 w dniu 29.04.2026 r. 

 

I. Miejsce i godzina rozpoczęcia posiedzenia: Młodzieżowy Dom Kultury nr 2 w Tychach, godz. 1600. 

 

II. Komisja obradowała w składzie: 5 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

III. Obecni goście wg. listy obecności (załącznik nr 2). 

 

IV. Prowadzenie: Pan radny Grzegorz Gwóźdź – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Porządek obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu w dniu 25.03.2026 r. 

4. Działalność Młodzieżowego Domu Kultury nr 2 w Tychach. Prezentacja oferty edukacyjnej, za-
jęć rozwijających oraz wsparcia dla dzieci i młodzieży. 

5. Sprawy bieżące, wolne wnioski. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 

Ad. 1. 

Prowadzący obrady otworzył posiedzenie i stwierdził quorum, pozwalające na podejmowanie prawo-

mocnych decyzji i postanowień Komisji.  

 

Ad. 2. 

Komisja nie wniosła uwag do zaproponowanego porządku obrad (załącznik nr 3). 

 

Ad. 3. 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia w dniu 25.03.2026 r.  

 

Ad. 4. 

Pani Joanna Zamasz-Widera dyrektor Młodzieżowego Domu Kultury nr 2 w Tychach przekazała, że 

MDK nr 2 w Tychach prowadzi działalność edukacyjno-wychowawczą umożliwiając dzieciom i mło-

dzieży rozwijanie zainteresowań i uzdolnień oraz korzystanie z różnym form organizacji czasu wolne-

go. Jest organizatorem wydarzeń kulturalnych, takich jak konkursy, koncerty, imprezy, spotkania, pre-

zentacje, wernisaże, plenery i wystawy, jednocześnie promując miasto Tychy. Obszerne sprawozda-

nie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Komisja zwiedziła sale i pomieszczenia Domu Kultury. W toku dyskusji poruszono tematy: 

- rekrutacji, 

- współpracy z Młodzieżowym Domem Kultury nr 1 w Tychach, 

- oferty zajęć, 

- konkursów ogólnopolskich. 

Komisja przyjęła powyższe informacje.  
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Ad. 5. 

a) Komisja zapoznała się z pismem Związku Nauczycielstwa Polskiego O/Tychy w sprawie za-

bezpieczenia środków finansowych i zmianę Regulaminu Wynagradzania Nauczycieli (załącz-

nik nr 5) i przyjęła do wiadomości. 

b) Przewodniczący Komisji przedstawił pismo kierowane przez Radę Rodziców SP nr 14 w Ty-

chach w sprawie jakości posiłków dostarczanych do ww. Szkoły (załącznik nr 6). 

Komisja zapoznała się z treścią pisma i przyjęła do wiadomości. 

 

Ad. 6. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji : godzina: 1730 

Informacja: Zgodnie z § 11. ust. 4 tiret 7 Regulaminu obrad Rady Miasta (Obwieszczenie Rady Mia-

sta Tychy z dnia 23 lutego 2012 r.) Protokoły z posiedzenia zawierają w szczególności - załącznik  

w postaci nagrania z przebiegu obrad. Nagranie z posiedzenia Komisji stanowi załącznik nr 7 do pro-

tokołu.  

Protokołowała: Agnieszka Siewier 

 

 

 

 

 

Przewodniczący 

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu                           

      

                                                                                                  mgr Grzegorz Gwóźdź 


